	Вариант№1

1.В ящике 120 кг пшена. После того, как из ящика наполнили мешок пшеном, в ящике осталось 65% всего пшена. Сколько кг пшена вошло в мешок?

2. В роще 700 берёз и 300 сосен. Сколько процентов всех деревьев составляют сосны?

3. Решите уравнение   11+2,3у+1,3у=38

4. Вычислите   102-(155,4:14,8+2,1)·3,5

5.В коробке синих карандашей 48%, 23% зеленые, а остальные58 карандашей – красные. Сколько синих и сколько зеленых карандашей в коробке
	Вариант№2

1.Надоили 150 л молока. После того, как молоко отправили в детский сад, осталось 80% имевшегося молока. Сколько литров молока отправили в детский сад?

2. Смешали 4 кг сушеных яблок и 6 кг сушеных слив. Сколько процентов полученной смеси составляют яблоки?

3. Решите уравнение   1,7х+21+3,1х=57

4. Вычислите   (32-132,3:12,6)·6,4+262,4

5.Картофелем заняли 50% площади огорода, 15%–огурцами, а оставшуюся часть огорода – помидорами. Какую часть занял картофель и какую огурцы, если помидоры посадили на 17,5 а?
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